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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Mehmet Nuri ERSOY

tarafından yanıtlanmasını arz ederim.

Bürhanettin BULUT

Adana Milletvekili

Türk dil ve kültürünü tanıtmak amacıyla 2007 yılında kurulan ve 66 ülkede faaliyet gösteren

Yunus Emre Vakfı'nda "naylon fatura" ile 400 milyon liradan fazla yolsuzluk yapıldığı iddiasıyla

yürütülen soruşturmada Vakıflar Genel Müdürlüğü müfettişlerince hazırlanan rapor,

kurumdaki usulsüzlükleri gözler önüne sermiştir. "Naylon fatura" skandalinin merkezindeki

Enstitü Başkanı Şeref Ateş'in gözaltına alınan oğlu Enes Ateş tarafından kurulan şirketi

devralan Selçuk Kaymakoğlu'na ait Han Kültürel Eğitim Danışmanlık isimli firmaya "sahte

hizmet ifa tutanakları ve faturalarla" milyonlarca liralık ödeme yapıldığı, hiçbir piyasa

araştırması, sözleşme ya da protokol dahi yapılmadan, doğrudan temin usulüyle uçak biletleri,

konaklama ve araç kiralama gibi hizmetler alındığı anlaşılmıştır. Aynı firmaya RTÜK tarafından

da 1.5 yıl içerisinde 9.2 milyon liralık ihale verildiği ortaya çıkmıştır.

Bu çerçevede,

1. RTÜK tarafından Han Kültürel Eğitim Danışmanlık isimli firmaya son 3 yılda kaç tane

ihale verilmiştir? Bu ihalelere ne kadar para ödenmiştir?

2. Han Kültürel Eğitim Danışmanlık isimli firmadan hangi hizmetler ne kadar bedelle satın

alınmıştır?

3. İhaleler, söz konusu firmaya hangi yöntemle verilmiştir? İhaleler verilmeden önce

herhangi bir piyasa araştırması yapılmış mıdır?

4. RTÜK'ün söz konusu ihalelerine yönelik Bakanlığınız tarafından herhangi bir inceleme

başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa sonuçları ne olmuştur?

5. Han Kültürel Eğitim Danışmanlık isimli firmanın sahibi Selçuk Kaymakoğlu'na ait Ulak

Entertainment Medya Org. San. Tic. Ltd Şti ve Anka Kongre Turizm Kırt. İnş. İth. İhr.

San. Tic. Ltd Şti isimli firmalara verilmiş ihale var mıdır? Varsa kaç ihale, hangi hizmet

karşılığında, ne kadar bedelle verilmiştir?


